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ANLAGE 1 

[Stand: 01.02.2025] 

 

Leistungsbeschreibung und Preise 

1. Allgemeines 

1.1. DZR H1 ist ein webbasiertes Online-Portal mit Erläuterungen, Arbeitshilfen und 
betriebswirtschaftlichen Informationen zu allen abrechnungsrelevanten Themen aus dem 
Dentalbereich (zahnmedizinische und zahntechnische Abrechnung). Das Honorarportal 
erleichtert Abrechnungspotenziale zu identifizieren und verbessert Ihre Abrechnung 
kontinuierlich. 

1.2. DZR H1 ist über/unter folgenden Domains erreichbar: www.dzr-
h1.de sowie https://portal.dzr-h1.de. 

2. Leistungsumfang 

2.1. DZR H1 unterteilt sich in die drei Varianten »DZR H1 PLUS«, »DZR H1 PRO« und »DZR H1 
CAD/CAM«, die einzeln gebucht und nach Maßgabe der Regelung unter Ziffer 2.5 kombiniert 
werden können. 

2.2. »DZR H1 PLUS« 
a. Der Leistungsumfang beinhaltet: 

 Umfassende Übersicht von GOZ, GOÄ, Analogie, BEMA, BEL II, BEB 97, BEB 
Zahntechnik® 

 Detaillierte Kommentierung von DZR, BZÄK, KZBV, BMG sowie „DER Kommentar zu 
BEMA und GOZ“ von Liebold/Raff/Wissing (ein Produkt des Asgard-Verlags) 

 Individuelle Begründungen zu GOZ- und dentalen GOÄ-Ziffern 

 Wichtige Textbausteine zur lückenlosen Dokumentation von GOZ-Ziffern 

 Integrierte Rechner wie den DZR AnalogRechner sowie das DZR BEB KalkulationsTool 

 Sekundenschnelles Verfassen gebührenrechtlicher Stellungnahmen mit dem DZR 
Therapieplan-Turbo 

 DZR FaktorenCheck: Schnell zu Ihrem passenden GOZ-Faktor 
Finden Sie auf Knopfdruck für GOZ-Ziffern den entsprechenden Steigerungsfaktor zur 

Erreichung des BEMA-Niveaus oder der in Ihrer Region abgerechnet wird. 

 DZR GOZ Leistungsketten: Honorarplus durch vollständige Abrechnung 
Erleichtern Sie sich mit den DZR Leistungsketten die Arbeit. Sorgen Sie dafür, dass 

keine berechnungsfähige Position vergessen wird und steigern Sie durch die 

vollständige Erfassung aller erbrachten Leistungen Ihr Honorar. DZR H1 bietet über 

100 GOZ-Leistungsketten inkl. Abrechnungsbestimmungen und Hinweisen zur 

Berechnungsfähigkeit. 

b. Preise: 

 Für DZR-Factoring-Kunden: 294,00 € pro Jahr zzgl. USt. (zahlbar jährlich im Voraus) 

 Für alle übrigen Kunden: 588,00 € pro Jahr zzgl. USt. (zahlbar jährlich im Voraus) 
c. Anzahl der Nutzer: 1 Hauptnutzer (Administrator) plus 4 weitere Nutzer 
d. Buchung/Registrierung und Testzugang möglich über www.dzr-h1.de sowie über unser 

papiernes DZR H1-Bestellformular, das wir Ihnen gerne zur Verfügung stellen. 

2.3. »DZR H1 PRO« 
a. Der Leistungsumfang beinhaltet: 

 Umfassende Übersicht von GOZ, GOÄ, Analogie, BEL II, BEB 97, BEB Zahntechnik® 
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 Detaillierte Kommentierung von DZR, BZÄK, KZBV und BMG 

 Individuelle Begründungen zu GOZ- und dentalen GOÄ-Ziffern 

 Wichtige Textbausteine zur lückenlosen Dokumentation von GOZ-Ziffern 

 Integrierte Rechner wie den DZR AnalogRechner sowie das DZR BEB KalkulationsTool 

 Sekundenschnelles Verfassen gebührenrechtlicher Stellungnahmen mit dem DZR 
Therapieplan-Turbo 

 DZR FaktorenCheck: Schnell zu Ihrem passenden GOZ-Faktor 
Finden Sie auf Knopfdruck für GOZ-Ziffern den entsprechenden Steigerungsfaktor zur 

Erreichung des BEMA-Niveaus oder der in Ihrer Region abgerechnet wird. 

 DZR GOZ Leistungsketten: Honorarplus durch vollständige Abrechnung 
Erleichtern Sie sich mit den DZR Leistungsketten die Arbeit. Sorgen Sie dafür, dass 

keine berechnungsfähige Position vergessen wird und steigern Sie durch die 

vollständige Erfassung aller erbrachten Leistungen Ihr Honorar. DZR H1 bietet über 

100 GOZ-Leistungsketten inkl. Abrechnungsbestimmungen und Hinweisen zur 

Berechnungsfähigkeit. 

b. Preise: 

 Für DZR-Factoring-Kunden: 234,00 € pro Jahr zzgl. USt. (zahlbar jährlich im Voraus) 

 Für alle übrigen Kunden: 468,00 € pro Jahr zzgl. USt. (zahlbar jährlich im Voraus) 
c. Anzahl der Nutzer: 1 Hauptnutzer (Administrator) plus 4 weitere Nutzer 
d. Buchung/Registrierung möglich über www.dzr-h1.de sowie unser papiernes DZR H1-

Bestellformular, das wir Ihnen gerne zur Verfügung. 

2.4. »DZR H1 CAD/CAM« 
a. Der Leistungsumfang beinhaltet 

 Umfassende Übersicht von BEL II, BEB 97 und BEB Zahntechnik® 

 Eigene DZR Kommentare zu BEL & BEB 

 BEL-Preislisten für alle KZV-Bereiche 

 BEB-Preisempfehlungen inkl. DZR BEB Kalkulationstool 

 Praxisnahe Fotos auf Leistungsebene 

 DZR BEB Digital (CAD/CAM): Für Zahntechnik-Profis mit Eigenlabor 
Erhalten Sie Zugriff auf die von DZR erstellte, auf BEB 97 aufbauende BEB-Liste mit 

den Positionen, Erklärungen und Preisempfehlungen zur Abrechnung digital erstellter 

Leistungen (CAD/CAM). 

 DZR Zahntechnik Leistungsketten für GKV- und PKV-Patient: Honorarplus durch 
vollständige Abrechnung 
Erleichtern Sie sich mit den DZR Leistungsketten die Arbeit. Sorgen Sie dafür, dass 

keine berechnungsfähige Position vergessen wird und steigern Sie durch die 

vollständige Erfassung aller erbrachten Leistungen Ihr Honorar. DZR H1 bietet über 

500 Leistungsketten zu vielen zahntechnischen Behandlungen – für GKV- und PKV-

Patient. 

b. Preise: 

 Für DZR-Factoring-Kunden: 174,00 € pro Jahr zzgl. USt. (zahlbar jährlich im Voraus) 

 Für alle übrigen Kunden: 348,00 € pro Jahr zzgl. USt. (zahlbar jährlich im Voraus) 
c. Anzahl der Nutzer: 1 Hauptnutzer (Administrator) plus 4 weitere Nutzer 
d. Buchung/Registrierung möglich über www.dzr-h1.de sowie unser papiernes DZR H1-

Bestellformular, das wir Ihnen gerne zur Verfügung stellen. 

2.5. »DZR H1 PLUS« oder »DZR H1 PRO« kann mit »DZR H1 CAD/CAM« kombiniert werden und 
»DZR H1 CAD/CAM« kann mit »DZR H1 PLUS« oder »DZR H1 PRO« kombiniert werden. 
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Hinzubuchbar über unser papiernes DZR H1-Bestellformular, das wir Ihnen gerne zur 
Verfügung stellen. 


